

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2017-18							ČÍSLO UTKÁNÍ <i>(4 znaky, např. A007)</i>																						
Rozhodčí + delegát <i>vyberte ze seznamu</i>		<i> Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, a dále na kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz </i>					Soutěž <i>vyberte ze seznamu</i>		1. LIGA		B059																				
							Kategorie <i>vyberte ze seznamu</i>		MUŽI																						
Rozhodčí A		Pluhař P.		Rozhodčí B		Suchanek T.		Delegát		Směja P.																					
Datum; čas		03.12.2017; 15:00		Místo		Safaříkova ul, Hustopeče		Výsledek celk.		7m Σ/g		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK											
Domácí <i>vyberte/vepište</i>		Házená Legata Hustopeče					27		16		11		4 / 2		3		6		1		--		--								
Hosté <i>vyberte/vepište</i>		HK Bystřice p.H.					27		10		17		5 / 5		3		3		0		B - N		--								
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																															
Obtížnost utkání		LEHKÉ			NORMÁLNÍ			X		OBTÍŽNÉ			VELMI OBTÍŽNÉ																		
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			44,1																		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)</i>										Poznámky delegáta																					
KRITÉRIA										1		2		3		4		5		Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>											
										--		-		Ø		+		++		1. Suverénní vstup do zápasu, sebejisté ponechávání výhod a udělování trestů až po dokončení akce. 2. Řada kontaktů na brankovišti ústící ve velké množství 7m hodů, nepodlehnutí falešnému pocitu trenéra hostů že 7m hod lze nařídit pokud je hráč s míčem zády k brance. 3. Odvaha udělit přímou D domácím hráči za zkratovitý zákrok.											
Výhody																X				Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i> 1. Nejednotné posuzování zákroků na obou stranách vneslo do hry nervozitu a zhoršilo atmosféru zápasu. 2. Slabá kontrola soubojů na pivotech, netrestáno držení za dres, netrestány zákroky do obličeje při hře jeden na jednoho. 3. Neúspěchem bylo trestání marginálních až okultních zákroků, ale ty podstatné a ústící do vystřídání hráče z důvodu zranění nepodchyceny a netrestány. 4. Redundantní a zbrklé zásahy do kompetencí kolegy Pavlem, často z hloubky druhé strany hřiště. 5. Ignorace nesportovního chování brankáře domácích Bavluky, který opakovaně a zcela beztrestně podnikal výlety přes celé hřiště a slovně napadal rozhodčí. 6. Neodhalení předstíraných útočných faulů, i jiných zákroků.											
Kroky														X																	
Útočné fauly														X																	
7m hody														X																	
Pasivní hra														X																	
Souboje pivot/obrana												X																			
Brankoviště														X																	
Tresty												X																			
Osobnost a vystupování <i>(řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)</i>												X																			
CELKOVÝ DOJEM <i>(řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)</i>												X																			
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																															
1. Více diplomacie do projevu. Jste ještě příliš mladí na to, abyste na sobě nepracovali a spokojili se s tím, co jste se zatím naučili. Házená se také vyvíjí, styl a způsob rozhodování se adekvátně mění. Ne vše striktně podle pravidel je vhodné odpískat, čtením hry, zohledněním předchozích zákroků a celkově linie všech parametrů lze utkání ne odpískat, ale elegantně odřídit. 2. Pavel by měl ponechat některá rozhodnutí i tresty na kolegovi, a to minimálně v situacích, kdy je Tomáš situaci blíže. Rovněž udělování dvou ŽK jednomu hráči nepůsobí dobře a evokuje pocit, že na hřišti není sehraná dvojice, ale ONE MAN SHOW. Celkově mě překvapilo, jaké potíže měli rozhodčí se zvládnutím zápasu. Nejsou žádní začátečníci a určitě mají potenciál zapískat i lépe, že by koncentrace? 3. Zlepšením kontroly hry na pivotech můžeme předejít eskalaci zákroků a přinutit hráče hrát házenou, místo svírané, tahané, strkané a dalších nežádoucích směrů. 4. Rovněž doporučuji zlepšení signalizace, osobního projevu a více využívat doplňkovou signalizaci. Bodylanguage prodává rozhodnutí. 5. Linie pasivní hry nemůže být nikdy stejná. Vývoj skóre, oslabení týmu vyloučením, dlouhé střídání, driblink daleko před obranou, i další aspekty jsou podnětem k dřívějšímu ukázení varování pro pasivní hru. Jasně tak ukážete, že umíte číst hru a nepřipustíte neoprávněnou výhodu neadekvátně dlouhým útokem.																															

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2017-18

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		HP: Jaroslav Semerád počet pořadatelů: 1
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		počet židlí s opěradly dostatečný
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		nevyznačena, ale dodržována
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		karty A4 vzorně používány
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Marie Semerádová / Martina Blažková
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		45 minut
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		bez korekcí
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		pouze pivo v plastu
11	Propagace, programy k utkání	OK		barevné
12	Přenos TV-com			nepožadováno Rozpisem
13	Podmínky pro média, tisková konference			tiskovka nebyla
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		
15	Technická porada (organizace, průběh)			nepožadováno Rozpisem
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		snaživý a objektivní
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		
18	Chování a vystupování hráčů	NOK	domáci	opakované usmárnění lavičky včetně trestu A12 za NCH
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		trenér hostů za obvyklé NCH napomenut
20	Počet a chování diváků	OK		70
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		
C. Náležitosti a povinnosti družstev				
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	A	B
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	
25	Licence trenéra	B	B	licence platné
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	zelenobílá-žlutá / oranžová-červená
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	mimo B74 viz Pozn.
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	zelená / červená
29	Podpis na zadní straně zápisu	OK	OK	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci			tiskovka nebyla
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: A19	příjmení, jméno: Strouhal Martin		čas 49:00 RP odebrán: NE
	(i po 3.vyloučení) důvod: prudké strčení do soupeře v přerušené hře			zpráva SK/DK NE
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	<p>Poznámky</p> <p>Jeden z hráčů hostů vběhl na hřiště v cca 18. minutě v legínách. Trenér B byl delegátem vyzván, aby hráče ihned stáhl ze hry, protože jeho výstroj nevyhovuje předpisům. Trenér hráče vystřídal, ale reakce hráče při vyslákání legín byla značně emotivní. Cituji: "8 kol to nevdí a najednou je s tím problém jako???" Těžko oponovat a hráči se na druhou stranu není co divit, když je mu v předchozích kolech umožněno nastoupit v zakázané výstroji a v posledním kole podzimní části najednou ne, údiv je asi oprávněný. ZV hostů po utkání předložen a připomenut materiál vydaný SK v letním období a mapující dovolenou a nedovolenou výstroj.</p>			
Číslo utkání: B059		<i>Petr Směja</i>		04.12.2017
kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz 1.prac.den po utkání!		podpis delegáta		datum odeslání